



政府與私人工業免疫計劃

70公司逾2萬人響應



工业接种疫苗中心的场地外设有打卡站，让员工在接种疫苗后拍照留念。

（芙蓉26日讯）高级政务部长（国际贸易及工业部）拿督斯里阿兹敏阿里的说，在“政府与私人工业免疫计划（PIKAS）”下，截至6月25日为止，森州共有70间公司响应，涉及员工达2万3180人。

他今日巡视达城金群利休闲俱乐部（D'Tempat）的工业新冠肺炎疫苗接种中心后，这样指出。

他指出，在达城金群利休闲俱乐部的工业新冠肺炎疫苗接种中心，将为汶来、芙蓉、达城地区工厂的员工提供接种疫苗服务，并预计将于7月5日“开工”。

“单是在该俱乐部的工业新冠肺炎疫苗接种中心，一天可为1500人接种，目前有41间工厂响应，涉及员工1万1491人。”

他感谢森州政府积极配合中央政府推动PIKAS计划，以让制造业员工可以尽快接种疫苗。

除了金群利休闲俱乐部，森州的第2个工业疫苗



接种中心是设在新那旺d'Cattleya会展中心，目前仍在洽谈及定夺中。

另一方面，金群利集团董事经理何官训说，金群利集团全力支持PIKAS计划，以便能加速实现80%人口群体免疫，尤其是对于制造业。

他坚信私人界必须与政府联手合作，才能在疫情下尽快逐步重启经济活动，促进经济复苏。

森州行政议员威拉班今日也代表森州政府，出席上述巡视疫苗接种中心活动。